
  
Φιλοθέη,  27  Ιουνίου 2025 

                   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΄25 / ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 

Εκλεκτά μας  Μέλη,  Αγαπητοί φίλοι,

       Μόλις διαβήκαμε την πύλη του Καλοκαιριού και με χαρά διαπιστώνουμε ότι πολλοί           
από εσάς απολαμβάνετε ήδη τη χαλάρωση των διακοπών, στην πανέμορφη Πατρίδα μας,  
αναζητώντας την πεμπτουσία του ανοικτού ορίζοντα, με φόντο το απέραντο γαλάζιο! 

Πηγή έμπνευσης και συναισθημάτων,  για πολλούς από τους πολύτιμους  ποιητές μας, η 
καλοκαιρινή αύρα, το στραφτάλισμα  του ήλιου σε αμμουδερές παραλίες, σε συνδυασμό με την 
απεραντωσύνη και το αντιφέγγισμα του Ουράνιου θόλου! 

*  Κ. ΚΑΒΑΦΗΣ  << …Τραγούδι τρυφερό  η θάλασσα μας ψάλλει, τραγούδι  που έκαμαν τρεις  
ποιηταί  μεγάλοι, ο ήλιος , ο αέρας , ο ουρανός.  Το ψάλλει με τη θεία της φωνή εκείνη, όταν 
στους ώμους της απλώνει τη γαλήνη, σαν φόρεμά της , ο καιρός ο θερινός…>> 

*  ΟΔ.ΕΛΥΤΗΣ  <<…Όμορφη και παράξενη πατρίδα, ωσάν αυτή που μου΄λαχε δεν είδα…>> 

===============================ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ, ΜΕ ΝΟΤΕΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ!

           ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ   2025 

         Όσο κι΄ άν το Φθινόπωρο  φαντάζει μακρυνό,  ο μηχανισμός δράσης  της Λέσχης  έχει 
ετοιμάσει για  τα Μέλη μας  και προτείνει ένα χαλαρό και ιδιαίτερα ενδιαφέρον  διήμερο  
οδοιπορικό στην περιοχή της  ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ. 

Η έξοδος μας  αυτή, θα καλύψει  επίσκεψη με ξενάγηση  στο αρχαίο Θέατρο και το Μουσείο της 
Σικυώνας , διαμονή σε μία εκλεκτή  ξενοδοχειακή  Μονάδα στη Συκιά,  καθώς και  γνωριμία με    
το Μουσείο  Περιβάλλοντος  Στυμφαλίας! 
Ευκαιρία για μία σύντομη απόδραση, σε ένα φιλόξενο και λαμπερό χώρο, με αρχαιολογικό και 
φυσιολατρικό ενδιαφέρον, πηγή έμπνευσης  για τις αναζητήσεις  του διάσημου  ποιητή μας, 
Άγγελου Σικελιανού και της συζύγου του Εύας Πάλμερ, που για αρκετά χρόνια επέλεξαν να 
ζήσουν στην περιοχή, στην περίφημη βίλα Σικελιανού! 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ  /  ΤΕΤΑΡΤΗ  17 & ΠΕΜΠΤΗ 18   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  ΄25 

    2 ήμερη Φθινοπωρινή εκδρομή  στην  ΚΟΡΙΝΘΙΑ                                                                                     
ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΕΝΑ ΧΩΡΟ ΦΟΡΤΩΜΕΝΟ ΜΕ ΜΝΗΜΕΣ…

TO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MAΣ :  SIKYON COAST HOTEL & RESORT SPA  **** 
Ένα ειδυλλιακό ξενοδοχείο, σε απόσταση αναπνοής από την Αθήνα και  σε άμεση γειτνίαση με 
τη θάλασσα! Μία πανέμορφη παραλία του Κορινθιακού, με  την πλαισίωση του  πευκοδάσους   
Πευκιά , « το πράσινο ακρογιάλι της πατρίδας», όπως το αποκαλούσε ο σπουδαίος ποιητής  μας, 
Κώστας Καρυωτάκης . 



 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ  ΣΕ ΑΔΡΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

     1η ημέρα  ΦΙΛΟΘΕΗ / ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΙΚΥΩΝΑΣ  / ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Αναχώρηση  από τη Λέσχη, ώρα 9.00, με προορισμό  τον αρχαιολογικό χώρο της ΣΙΚΥΩΝΑΣ, 
σε απόσταση 5 χιλιομέτρων από το Κιάτο, στο ύψωμα του Βασιλικού. Της άφιξής μας , θα 
προηγηθεί σύντομη στάση. 

Η Σικυώνα ήταν μία από τις πιο σημαντικές πόλεις της αρχαιότητος, πλούσια και κατά καιρούς 
πολιτικά ισχυρή, σπουδαίο καλλιτεχνικό κέντρο από τους αρχαϊκούς χρόνους , με περίφημη σχολή 
γλυπτικής και ζωγραφικής! 
Η  νεότερη πόλη της Σικυώνας ιδρύθηκε στα τέλη του 4ου π.Χ. αιώνα, σε ένα ευρύχωρο οροπέδιο, με 
θέα τη βορειοανατολική Κορινθία, από τον Μακεδόνα στρατηγό,  Δημήτριο Πολιορκητή, έναν από 
τους διαδόχους του Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Η ξενάγησή μας  θα πραγματοποιηθεί από  ειδικευμένη επιτόπια ξεναγό και θα περιλαμβάνει:

Α }  Το αρχαίο Θέατρο, που είναι λαξευμένο  στο φυσικό κοίλο του λόφου, στο βράχο της πλαγιάς, 
σύμφωνα με τα πρότυπα του θεάτρου της Επιδαύρου .Εντύπωση προξενούν, μεταξύ άλλων,  δύο  
καμαροσκεπείς θολωτές  δίοδοι, που οδηγούσαν  στο κάτω διάζωμα του θεάτρου, σπάνιο δείγμα 
αρχιτεκτονικής  κατασκευής της εποχής τους. 
Σημειώνεται ότι, στο χώρο του θεάτρου, εξαιρετικού κύρους για την εποχή εκείνη, λάμβαναν χώρα, 
πλην των θεατρικών παραστάσεων,  θρησκευτικές τελετές και πολιτικές συγκεντρώσεις των 
Σικυωνίων και της Αχαϊκής Συμπολιτείας. 

Β }  Το  εντυπωσιακά αξιοπρόσεκτο,  5στερο*****αρχαιολογικό Μουσείο,  που στεγάζεται σε 
τμήμα των λουτρών της πόλης,  των Ρωμαϊκών χρόνων και που αναστηλώθηκε, το 1935, από 
τον αρχιτέκτονα - αρχαιολόγο, Αναστάσιο Ορλάνδο. 
Μωσαϊκά δάπεδα και  σπάνια ευρήματα από το σπήλαιο των Πιτσών ή  Νυμφών, στην ορεινή 
Κορινθία, που ανακαλύφθηκε τυχαία από βοσκούς της περιοχής, το 1934, θα μας εντυπωσιάσουν! 
Οι περίφημοι  πίνακες του Πιτσά, ζωγραφιές σε ξύλο, που φυλάσσονται στο Εθνικό Αρχαιολογικό 
Μουσείο και που χρονολογούνται στο δεύτερο μισό του 6ου αιώνα π.Χ. θεωρούνται,  σήμερα, ως οι 
πιο αρχαίοι πίνακες ζωγραφικής στον κόσμο! 
------------------------------------- 
Άφιξη στο ξενοδοχείο, παραλαβή δωματίων και κατά βούληση αξιοποίηση της ημέρας σας, 
με μεσημεριανή σιέστα, μπάνιο στη θάλασσα ή την πισίνα { δωρεάν χρήση ξαπλώστρας } , 
απογευματινό περίπατο στο πευκοδάσος των ΄ παιδικών μας χρόνων  ΄, με ονειρεμένο 
πυρακτωμένο ηλιοβασίλεμα, συνοδεία παγωτού, δίπλα στη θάλασσα, αναζητώντας την πληρότητα 
και  τη ψυχική χαλάρωση.  
Για ένα πρόχειρο μεσημεριανό γεύμα, σας προτείνουμε το εστιατόριο  PALMERS,  στο οποίο 
άν το επιλέξετε, δικαιούσθε 10% έκπτωση, ως Μέλη της ΜΠΛΦ. 

Για το δείπνο σας, θα προβούμε σε προκράτηση, για όσους από εσάς το επιθυμείτε, χωρίς 
δέσμευση μενού,  στο εστιατόριο  ANGELO  του ξενοδοχείου . Το εστιατόριο  στεγάζεται στην 
θρυλική Βίλα Σικελιανού, που βρίσκεται στην καρδιά  του προαύλειου χώρου του ξενοδοχείου . 
Η εντυπωσιακή αυτή βίλα χτίσθηκε από τον εμπνευσμένο επτανήσιο ποιητή,  Άγγελο  ΣΙΚΕΛΙΑΝΟ 



και την Αμερικανίδα σύζυγό του, λάτρη της Ελλάδος, Εύα ΠΑΛΜΕΡ, μεταξύ των ετών 1912/16 , με 
αρχιτεκτονικά στοιχεία κλασσικής αρχαιότητος,  βυζαντινές επιρροές και βενετσιάνικα πρότυπα! 
Μην το προσπεράσετε… αποτελεί μια πραγματική εμπειρία ζωής, αν συνειδητοποιήσει κανείς ότι,  
η μεγάλη ιδέα των Δελφικών Εορτών γεννήθηκε εδώ και ότι η επίσκεψη στη βίλα απετέλεσε σημείο 
αναφοράς για διάσημους διανοούμενους της εποχής, όπως ο Κωστής Παλαμάς,  ο Νίκος 
Καζαντζάκης, ο Κώστας Καρυωτάκης και πολλοί ακόμη λάτρεις της διανόησης  του 20ου αιώνα, 
φιλοξενώντας αμέτρητες γιορτές, αφιερωμένες στην τέχνη και την ποίηση.

       2η  ημέρα            ΠΡΩΪΝΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ 
- ΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 
- ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ 
- ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΦΙΛΟΘΕΗ, ΚΑΤΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ, ΩΡΑ 20.00.

Αναχώρηση  το μεσημέρι από το ξενοδοχείο. Οι  πρωϊνές ώρες στη διάθεσή μας για περίπατο και 
μπάνιο. Θα γευματίσουμε στο  PAVILION , το τουριστικό περίπτερο Ξυλοκάστρου και νωρίς το 
απόγευμα, θα επισκεφθούμε το Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας, στην πλαγιά ενός από τους 
κατάφυτους λόφους που περιβάλουν τη Λίμνη . Η Στυμφαλία ανήκει στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο 
Προστατευόμενων Περιοχών ΝATURA 2000 και μαζί με το όρος Ζήρεια  επενδύονται μεγάλης 
οικολογικής αξίας, αποτελώντας το νοτιότερο ορεινό υγροβιότοπο των Βαλκανίων, με πλούσια 
χλωρίδα και πανίδα.

Επιστροφή στη Φιλοθέη, με ανανεωμένη διάθεση και πολλές όμορφες εντυπώσεις από τη     
σύντομη , αλλά ενδιαφέρουσα και περιεκτική εξόρμησή μας.

Δηλώσεις :  Κα Αγγέλα Αργυροπούλου  Τηλ. 6944 332247 
ΕΚΔΉΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ  ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ, 
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 15η ΙΟΥΛΙΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΆΡΧΟΥΣΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΌΤΗΤΑ! 

Ώρα αναχώρησης από τη Λέσχη: 09.00                                                                                                     
Παραθέτουμε τιμές για δωμάτια Μονόκλινα και Δίκλινα, με πρωϊνό.

Μονόκλινο      180,00 ευρώ      Δίκλινο {  κατ΄άτομο } 150,00 ευρώ 

Οι τιμές περιλαμβάνουν  :    Πρωϊνό μπουφέ στο ξενοδοχείο                                                                      
Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
Μία  διανυκτέρευση στο Ξενοδοχείο    SIKYON COAST HOTEL & RESORT SPA  **** 
Ειδικευμένη επιτόπια ξεναγός για τον αρχαιολογικό χώρο της Σικυώνας . 
Τα εισιτήρια   για  Μουσεία και πολιτιστικούς  χώρους , θα καλυφθούν από τη Λέσχη 
--------------  Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ  10,00 ευρώ, ανά διανυκτέρευση, ανά δωμάτιο, ΕΞΟΦΛΕΙΤΑΙ ΑΠ΄ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. 
Λόγω  αυξημένης εκδήλωσης   ενδιαφέροντος,  για συμμετοχή στην παραπάνω εκδρομή, 
θερμή παράκληση  με τη δήλωσή σας, να καταβάλλεται  άμεσα  προκαταβολή , ύψους  70,00 
ευρώ,  για την κατοχύρωση της κράτησής σας, στους λογαριασμούς  της ΛΕΣΧΗΣ . 
Η πλήρης   εξόφληση,  θα πρέπει να έχει  ολοκληρωθεί, μέχρι την  31η  Αυγούστου 2025. 

ΕΘΝΙΚΗ   GR 9501101000000010029606059 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR 210172055000505509230785 



ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  η αναφορά  του ονόματός σας στο καταθετήριο και ειδοποίησή μας !  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ  ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΜΕΛΗ 
Όλες οι εκδηλώσεις, έχουν ως αφετηρία του  πούλμαν τη ΛΕΣΧΗ.  
(  Βασιλέως Γεωργίου Β΄ και  25ης  Μαρτίου / Άνω Αγορά Φιλοθέης ) 

Ειδικά για τις εκδρομές μας, λόγω αποσκευών, το σύνολο των συμμετεχόντων 
συγκεντρώνεται στη ΛΕΣΧΗ, για την αναχώρησή μας! 
----------------------- 

 

Είσθε όλοι ευπρόσδεκτοι, με τις θετικότερες σκέψεις και εξαιρετική διάθεση. 

Σας ευχαριστούμε για την Εμπιστοσύνη, την αμέριστη  Στήριξή σας και την Αγάπη, με την 
οποία μας περιβάλετε. 

              Με εκτίμηση 

       Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑ  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ                                    ΣΟΦΗ  ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ


